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поверхні полістиролу в планшетах. Кількісним вираженням ступеня утворення 

біоплівки було значення оптичної щільності, що виміряне на спектрофотометрі 

при 540 нм. Для визначення антибіотикочутливості мікроорганізмів 

використовувались тест-системи MIC G-I, G-IІ, G+ та NEFERM, засновані на 

методі серійних подвійних мікророзведень з визначенням мінімальної 

інгібуючої концентрації (мг/л). При обробці результатів використовували 

статистичну програму «Statistica». 

Результати та їх обговорення. Аналіз результатів дозволив виділити 

провідні збудники АП: E. coli (51,4%), K. pneumoniae (16,2%), P. aeruginosa 

(10,8%), E. faecalis (13,5%) та S. aureus (8,1%). Встановлено, що всі ізоляти були 

здатні утворювати щільні біоплівки: E. coli – 2,68±0,4 од.ощ., K. pneumoniae – 

3,46±0,8 од.ощ., P. aeruginosa – 2,92±0,9 од.ощ., E. faecalis – 2,81±0,5 од.ощ. та 

S. aureus – 3,37±0,3 од.ощ. При оцінці здатності до формування біоплівок за 

впливу антимікробних препаратів було виявлено, що ізоляти E. coli та 

K.pneumoniae не формували щільні біоплівки за дії триметоприму 

/сульфаметоксазолу (min 2/38 та max 4/76),  цефотаксиму (max 2) та 

ципрофлоксацину (max 1). Ізоляти E. faecalis та S. aureus були чутливими до 

моксифлоксацину, тигециклину, левофлоксацину та ванкомицину, як в 

максимальній, так і в мінімальній концентраціях. Клінічні штами P. aeruginosa 

проявляли чутливість до цефепіму (max 8), триметоприму /сульфаметоксазолу 

(max 4/76) та гентамицину (max 4). 

Висновки. Встановлено, що всі ізоляти були здатні формувати біоплівки, 

які зумовлюють стійкість до антибактеріальних препаратів. Для запобігання 

формуванню біоплівок необхідно застосовувати препарати згідно з визначенням 

чутливості збудників до них у min та max концентраціях. 
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Актуальність. Проблема полірезистентності мікроорганізмів, зокрема 

Klebsiella pneumoniae є актуальною у зв’язку з труднощами в терапії 

госпітальних інфекцій, пов'язаних з утворенням щільних біоплівок. Метою 

дослідження було вивчення здатності клінічних полірезистентних штамів 
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K. pneumoniae утворювати біоплівки за дії комплексного впливу світлодіодного 

випромінювання фіолетового й червоного спектрів на катетер з поліетилену 

високого тиску з  імпрегнованими наночастинками Сu. 

Матеріали та методи дослідження. Для ідентифікацію штамів клебсієл 

використовували набори МІКРО-ЛА-ТЕСТ. Здатність формувати біоплівки 

проводили у полістеролових планшетах з пресинхронізацією періодичної 

культури. Щільність біоплівкоутворення вимірювали на спектрофотометрі 

Multiskan EX 355 при довжині хвилі 540 нм. Опромінення in vitro проводили за 

допомогою LED світла фіолетового (ВФС) та червоного (ВЧС) спектру фотонної 

матриці «Barva-Flex». Для обробки результатів використовували статистичну 

програму «Statistica». 

Результати та їх обговорення. При  визначенні здатності ізолятів 

K. pneumoniae формувати біоплівки було встановлено, що здатність до 

формування біоплівок з використанням катетерів, імпрегнованих Cu, знижується 

у 12,3 рази. При вивченні здатності формувати біоплівки за дії наночастинок Cu, 

імпрегнованих у катетер з поліетилену високого тиску, та світлодіодного 

випромінювання було встановлено, що оптична щільність біоплівки 

K. pneumoniae знижується у 16,9 рази за дії Cu й ВЧС та у 28,8 рази за впливу Cu 

й ВФС, порівняно з контрольними значеннями без впливу наночастинок міді й 

світлодіодного випромінювання. Виявлено зниження оптичної щільності 

утворених біоплівок K. pneumoniae у 1,4 рази за дії Cu й ВЧС та у 2,4 рази за 

впливу Cu й ВФС порівняно з показниками за впливу наночастинок міді без 

світлодіодного випромінювання.  

Результати та їх обговорення. Доведено ефективність комплексного 

застосування  світлодіодного випромінювання червоного й фіолетового спектрів 

з наночастинками Cu, що імпрегновані у катетер з поліетилену високого тиску, що 

сприяє зниженню здатності до утворення добових біоплівок полірезистентними 

госпітальними штамами Klebsiella pneumoniae. 
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Вступ. Туберкульоз залишається одним із найсмертоносніших 

інфекційних вбивць у світі. Щодня близько 4400 людей втрачають життя через 

дану хворобу і близько 30000 людей захворюють. Дослідження дають підстави 

стверджувати, що на туберкульоз хворіли ще 245 мільйонів років тому, тобто 

задовго до появи на Землі людського образу. Але й людина не стала винятком. У 

1907 р. німецький фізіолог Пауль Бартельс описав сліди перенесеного 
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